

„Úton vagyunk” – Gyermekbúcsú Máriapócs

Idén intézményünk, a hajdúdorogi Szent Bazil Görögkatolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Technikum, Szakképző Iskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégium kapta azt a megtisztelő feladatot, hogy a máriapócsi gyermekbúcsú programjait megszervezze. Két éve vártunk erre a lehetőségre, hiszen a járványhelyzet miatt mindig el kellett halasztanunk ezt a találkozót.

Örömmel kezdtünk hozzá a szervezéshez, kihasználva intézményünk adottságait, hiszen nagyon jól szét tudtuk osztani a feladatokat az óvodai, általános iskolai és a gimnáziumi tagintézmények között.

Készülve a rekordszámú résztvevőkre négy útvonalon szerveztük meg az állomásokat, melynek teljesítésével a csoportok menetlevelüket felmutatva útjuk végén ajándéksomagot vehettek át a szervezőktől. Az állomásokon volt hittan automata, ki kellett



találniuk bibliai jeleneteket, továbbá célbadobós és ügyességi, sportos feladatok is vártak a gyerekekre. Megérkezve a Kegyetemplomhoz minden család és csoport imádsággal köszöntötte a Szűzanyát.

Az óvoda pedagógusai kézműves foglalkozásokat tartottak a kisebb gyerekeknek, a nagyobbak pedig rézkarcnyomatokat készíthettek. Tovább színesítve a programokat a gyerekek kipróbálhatták

a népi gyerekjátékokat és az ugrálóvárat.

Új és maradandó élményben lehetett részük azoknak, akik felkeresték a templom jobb oldali bejáratánál elhelyezett szelfiboxot. Ennek használata ingyenes volt, sokan készítettek családi, illetve baráti és csoportos fotókat, egyedi, gyermekbúcsús kerettel.

A Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola színdarabbal is készült, a Habakuk című mesét adták elő modern változatban. A Paraklízis imádsága után néptáncos csoportjaink fellépése következett, akik nagyon jó hangulatot teremtve műsoruk végén közös táncba hívták a megjelenteket.

Bízunk benne, hogy az idei gyermekbúcsún résztvevők élményekkel, imádsággal tértek haza, és egy jó ideig nem felejtik el a találkozás örömeit.

A szervezők nevében:
Kissné Dalanics Ildikó
tagintézmény vezető

A hajdúdorogi Szent Bazil Oktatási Központ sportcsarnoka adott otthont a jubileumi XX. Szent György Kupának. A labdarúgótornára görögkatolikus egyházi intézmények iskolái, egyházközségek csapatai nevezhettek. A megnyitót a gimnázium aulájában egy közös imádsággal kezdtük, majd az általános iskola sportcsarnoka és az udvaron lévő rekortán pályán folytatódott a mérkőzések, nagyon jó hangulatban.

A torna végeredménye kor-

XX. Szent György Kupa

csoportonként:

Leány III-IV. korcsoport helyezettjei:

I. hely: Nyíregyháza Sója Ált. Iskola

II. hely: Újfehértó Oltalom Görögkatolikus Ált. Iskola

III. hely: Szent Bazil Görögkatolikus Ált. Iskola

Fiú III. korcsoport helyezettjei:

I. hely: Nyíradony

II. hely: Újfehértó

III. hely: Miskolc Ált. Iskola
Fiú IV. korcsoport helyezettjei:

I. hely: Edelény Szent Miklós Görögkatolikus Ált. Iskola

II. hely: Hajdúdorog Móra Ferenc Ált. Iskola

III. hely: Miskolc Ált. Iskola

Jöttünk, láttunk, együtt voltunk, közösséget építettünk, fociztunk egy jót és már holnap visszamennénk. A rendezvény számokban: 2 pálya, 3

korcsoport, 177 sportoló, 21 kísérő, 23 csapat, 15 település, 5 szervező, 7 segítő, 3 játékvezető, 32 mérkőzés, 576 perc játék, 144 gól.

Ez volt a XX. jubileumi hajdúdorogi SZENT GYÖRGY KUPA röviden. Köszönjük a Görög Katolikus Középiskoláért Alapítványnak a díjazásban nyújtott anyagi támogatást.

Gratulálunk minden résztvevőnek, jövőre veletek ugyanitt! Éljen a mozgás, éljen a sport!

A szervezők

